
Protokoll från årsmöte Söder-Marums vägförening lördag den 17 juni 2017 

 

1. Mötets öppnande. 

 Samfällighetens ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2. Fastställande av röstlängd. 

 Närvarolista fastställdes som röstlängd. 

3.  Val av ordförande för mötet. 

         Till ordförande för mötet valdes Håkan Bergström. 

4.  Val av sekreterare för mötet. 

        Till sekreterare valdes Suzanne Tessmar . 

5.     Val till justerare tillika rösträknare. 

         Till justerare och rösträknare valdes Conny Larsson och Gunnar Enlund. 

6.     Fråga om mötets behöriga utlysande 

  Mötet fastslog att mötet utlysts i behörig ordning. 

7.      Fastställande av dagordning 

   § 16 ändras till Fastställande av förslag till budget 2017. 

8.      Styrelsens förvaltningsberättelse. 

   Föreningens ordförande föredrog verksamhetsberättelsen.. 

9.      Frågan om mötets godkännande av förvaltningsberättelsen. 

   Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet. 

10.     Kassörens redogörelse för resultat-och balansräkning. 

   Susanne Ö föredrog ekonomin som godkändes av mötet. 

11.    Revisionsberättelsen. 

   Revisorerna redogjorde för sitt uppdrag och hade inga anmärkningar.  

   Rekommenderade styrelsen ansvarsfrihet.   

12.    Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna verksamhetsåret. 

   Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 

13.     Ersättning till styrelsen m.fl. 

Arvodena fördelas som tidigare av styrelsen. 

 

14.    Genomgång av åtgärdsplan för vägarna. 

Ordförande gick igenom arbetsplanen, samtliga åtgärder var klara. 



Önskemål om att flytta blomlådorna till Kärrviksvägen 7, från Östergården.  

Thomas och Stefan kommer att undersöka kostnaderna mellan saltning-Dustex. 

Missnöje med borttagning av asfalten från prästgården till Östergården. Kostnaden för 

omasfaltering är mycket dyr och borttagningen beslutades efter förslag från väginspektören. 

Badvägens sträckning mellan parkeringen och Torsborgsvägen ansågs vara i dåligt skick och inte 

underhållen. Styrelsen bevakar detta. Önskemål framfördes om reparation av hål i vägbanan på 

Krokängsvägen. Hastighetsbegränsning diskuterades inkluderat vägbulor. Regler för 

blomlådornas placering finns reglerat. 

15.    Styrelsens förslag till budget 2017 

         Kassören redogjorde för förslaget för budgeten 2017. 

16.    Fastställande av medlemsavgifter. 

         Medlemsavgiften kommer att vara oförändrade 1200:- för 2017. 

17.     Behandling av inkomna motioner. 

           Inga inkomna motioner. 

18.     Val av ledamöter, revisorer, suppleanter och valberedning. 

Stämman valde enligt valberedningens förslag. 

Bo Kinnunen åtog sig den vakanta revisionssuppleanten. 

 19.    Övriga frågor. 

 Inga frågor. 

20.    Utdelning av årsmötesprotokollet. 

            Protokollet kommer att anslås på vår Hemsida, gemensamma brevlådor samt  

             på anslagstavlorna. 

 21.    Årsmötets avslutning. 

          Ordförande avslutade mötet och tackat för visat intresse. 

 

Suzanne Tessmar   Håkan Bergström 

Sekreterare   Ordförande  

 

 

Gunnar  Enlund   Conny Larsson  

Justerare    Justerare 

 


